Energia en el campo magnético.

En clase se demostr6 que la energia acumulada U en una inductancia L recorrida por
una corriente I, es: W = LI2/2.

Estudiaremos ahora lo que sucede cuando tenemos dos circuitos de inductancia L; y
L, que ademads tienen una inductancia mutua M, y estan recorridos por corrientes I e I,
respectivamente.

Las f.e.m. inducidas son: €; y & en cada uno de los circuitos.
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Se agrega el factor %2 porque My = M

Tomando en cuenta que : E Myl; =@ (flujo magnético en circuito k)
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Substituyendo : B, =[x A, :



U= %J. OxA, [dS j J, S yempleando el Teorema de Stokes :
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Recordando que J=0xH sellegaa: U:%J‘DXIZID& d’r
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y por el teorema de Gauss de la divergencia: U = % §ﬁ><5x E11§+% j HB d’r
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U:l HB d*r y HB _ = = densidad de energia.
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El resultado final es analogo al de la electrostatica: U = %J‘E M d’r
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